## 2019-2020年度白城市 冰雪文化旅游季启动仪式举行

城市晚报白城讯 为深入 贯彻落实习近平总书记"冰天 雪地也是金山银山"和"三亿人 参与冰雪运动"的指示精神,12 月27日,由白城市文化广播电 视和旅游局、白城市体育局主 办的2019-2020年度白城市冰 雪文化旅游季活动启动仪式在 白城市滑冰馆举行。

白城市委书记庞庆波,市委副书记、市长李明伟,市人大常委会主任葛树立,市政府副市长邓

は上げまなりま

庞庆波、李明伟、葛树立共同 按动启动球,标志 2019-2020 年 度白城冰雪文化旅游季正式启 动。此次活动旨在打响吉林西部 冰雪经济品牌,推动冰雪旅游、冰 雪文化、冰雪体育和冰雪教育等 各项冰雪产业深度融合发展,切 实将"冷资源"转变为"热经济", 切实将"冰天雪地"转变为"金山 银山"。

据了解,今年,全市共打造了

洮北区双龙滑雪场、查干浩特旅游经济开发区冰雪乐园、白城经济开发区港元滑雪场、通榆县嘉禧冰雪乐园、镇赉县胜利滑雪场等5家滑雪场及27块冰场,投资5500万元建设的白城市滑冰馆已经竣工,于12月27日投入使

白城市冰雪文化旅游季为 2019年12月至2020年2月, 历时3个月,将组织开展第九届 速度滑冰比赛,雪地足球比赛, "滑向 2022-全国大众速度滑冰马拉松系列赛(2019-2020)",吉林省"体彩杯"大众速滑赛,查干浩特冰雪嘉年华,月亮湖、向海、哈尔淖冬捕活动,中小学冰雪冬令营,元宵节灯展,中羽之星城市羽毛球联赛冬季全国赛(白城站比赛),白城市冬季乒乓球赛,白城市青少年羽毛球赛等40余项活动,预计有50万人参

随后,庞庆波还实地体验雪地

足球项目,并观看了2019-2020 年度群众冰雪体育季白城市第 九届速度滑冰比赛。

自城师范学院、白城医学高等专科学校,白城经济开发区、查干浩特旅游经济开发区,市财政局、住建局、水利局等相关院校及部门主要领导,有关机关干部职工、白城师范学院学生、冰雪爱好者、运动员共500余人参加活动。

/ 记者 冯可欣 报道

## 让纳税人和缴费人 开心、舒心、安心

城市晚报日城讯 今年以来,国家税务总局白城市税务局突出减税降费这一主题,坚决打好个人所得税改革、落实小微企业普惠性税收减免政策、深化增值税改革和落实社保降率政策四场战役,不断优化服务质量,营造良好营商环境,以实实在在的工作成效让纳税人和缴费人开心、舒心、安心。

减税红利大礼包不断发放,让纳税人和缴费人开心。"税收减税政策为我们送了一份大礼,今年1至10月份,我们公司减免税费额832.96万元,这部分资金让我们企业更有余力去发展壮大,同时也极大提升了公司加快升级转型的信心和决心!"安波福电气系统有限公司白城分公司财务人员张宇高兴地说。

白城大润发商业有限公司 会计科科长程程接到了来自税 务人员的电话:"您好,这里是

城市晚报白城讯 今年以 洮北区税务局办税服务厅,根 好。"洮北区税务局纳税服务国家税务总局白城市税务 据减税降费最新优惠政策,您 股的李晓光每天上班前都会到城税降费这一主题,坚 有一笔退税业务办理。" 带领大厅工作人员学习减税

接到温馨提醒电话的还 有很多纳税人。自 2019 年 1 月 1 日起,符合相关条件的 纳税人申报纳税时未享受优 惠政策的,税务局的工作人 员都——电话进行了提醒和 辅导,将减税红利送到纳税 人手中。

纳税服务持续优化,让纳税人和缴费人舒心。"感谢国家政策,税务部门主动上门送服务,真是太贴心了,我们一定适用好国家的税收优惠政策,以更优惠的利率支持民营小微企业发展,为家乡经济发展作出应有的贡献。"在税务局和财政局联合开展的"三问三送"走访调研中,白城洮北惠民村镇银行股份有限公司副行长白文武说道。

"不仅要让纳税人知道政 报税非常方便,网上就可以办 策,还要让纳税人把政策适用 理。如果有其他需要到窗口办

好。"桃北区税务局纳税服务 股的李晓光每天上班前都会 带领大厅工作人员学习减税 降费政策知识,梳理减税降费 政策业务,从8点晨会开始, 到8点半开门受理业务,"每 天半小时的学习,日积月累, 实时更新,自己学好了才能为 纳税人和缴费人服务好。"

税收营商环境持续优化, 让纳税人和缴费人安心。"现在 报税非常方便,网上就可以办理 加里有其他零更到窗口办 理的业务,也是很快就办完了, 真是省时省力呀。"白城市金程 人力资源服务有限责任公司财 务人员赵薇薇说。

据悉,该局不断深化办税(缴费)便利化改革,在实体办税大厅实现"一人一机双屏",一个窗口办理所有涉税业务,10类166项办税事项实行全程网上办,自助办税厅打破了时间限制,实现了全天候24小时办税缴费业务。

近年来,市税务局以深化"放管服""优化税收营商环境"为主线,持续推出"便民办税春风行动""最多跑一次"以及新办企业套餐式服务等系列便民举措,努力创造流程更优、效率更高、服务更好的税收营商环境。

据统计,2019年全市新增纳税人15000多户,市场活力显著增强,整体发展态势日趋向好

/ 蔺敬帅 报道

## 大安市监局开展 食品安全专项整治

城市晚报白城讯 为切实规范管理学校食堂及校园周边食品安全,营造良好经营秩序,保障学生合法权益,日前,大安市市场监督管理局开展了食品安全专项整治行动,并对检查中发现的违法行为进行严厉处罚。

本次行动随机抽取被检查单位, 重点对实施农村义务教育学生营养改 善计划的学校食品安全状况进行跟踪 调查,检查落实食品留样制度、食品安 全事故应急处置预案情况,对存在的 安全隐患限期整改,避免群体性食物 中毒事件的发生。整治中,执法人员要 求被检查单位在强化日常监管的基础 上,加强对餐饮单位落实食品采购进 货查验和索证索票制度、台账记录情 况,食品添加剂、食用油采购使用情 况, 黄花菜、豆角等易引起食物中毒和 易腐烂菜品的管理和使用情况,餐饮 具清洗消毒情况的监督检查; 严禁餐 饮服务单位超项经营 违规采购 储存 和使用国家明今禁止的食品及食品添 加剂,防范重大食品安全事故发生。

通过此次专项整治行动,消除了 食品安全隐患,有效震慑了食品生产 经营过程中违法违规行为。

/ 卢占平 记者 汪伦 报道

## 展渔猎文化 兴冰雪产业 镇赉县 2019 哈尔淖冰雪捕鱼节盛大开幕

城市晚报白城讯 冬捕,这一古老的冰上捕鱼生产形式盛于辽金,至今已有1000多年的历史,不仅是特有的关东文化,更是隆冬时节领略冰上收获的一个重要旅游风景。

12月28日,镇赉县2019哈尔淖冰雪捕鱼节正式开幕,来自全国各地的几千名游客在现场感受了哈尔淖海猎文化魅力。

此次活动,是深入贯彻落实 习近平总书记"冰天雪地也是金 山银山"理念的生动实践,也是落 实省、市冰雪经济发展会议精神 的具体体现。近年来,镇赉县高度 重视冰雪旅游发展,特别是把哈 尔淖作为重点冰雪旅游地进行打 造。进一步宣传推介该县优质冰 雪资源和特色渔猎文化,促进各 方更深层次、更宽领域务实合作, 切实提升镇赉冰雪经济发展活力 和质量。

这次冬捕节安排了祭湖醒 网、头鱼拍卖、舞龙狮等活动和放 风筝、滑冰、冰车等冰上体育竞赛 活动项目,充分展示了传统渔猎 文化的丰富内涵。

10 时许,盛大的祭湖醒网仪式热烈开启,"鱼把头"率众渔工们顺时针方向绕供桌、冰洞和彩带敖包转三圈,欢庆的 6 人红鼓烘托出了浓度的丰收气氛;随着"鱼把头"的一声号令——"哈尔淖冬捕的大网醒好了,开始祭湖了!"几名渔工走到冰雪敖包前,将手中的哈达系绕在敖包上的松柏枝上,其他渔工则将糖块撒向天空,把酒和供品倒人冰洞中,随

后所有人围着敖包阵祈福美好的

11 时许,在百余位渔工和大型机械的帮助下,1600 米长的大网被徐徐拉出,胖头鱼、草鱼、鲫鱼、鲶鱼等各种鲜活肥胖的鱼儿打着滚被拉上了岸,在冰面上翻滚跳动。一时间,作业现场鱼跃人欢。工人们用手中的铁钩将折合的网片掀开后,网被收走,将鱼堆放到一旁。大个的胖头,修长圆滚的草鱼、青根、鲫鱼、鲶鱼,还有名贵的武昌鱼、鳜鱼……一会儿便形成了鱼堆鱼山,引得游客们争相抢购。

冰湖腾鱼的盛景令人们不虚 此行,为亲朋好友带回美味的鲜 鱼,是他们此次相约哈尔淖,满载 而归的最大快乐。"今天我们拉出 了30万斤的'红网',今年冬捕产量预计在70余万斤!"渔场负责人兴高采烈地接受了中央电视台和各地媒体记者的采访。

和各地媒体记者的采访。 精彩的捕鱼环节过后,"头 鱼"拍卖格外引人注目。在当地人 眼中,收网后第一波打出来的一 条或几条最大的鱼被视为"头 鱼",是幸运吉祥的象征,非常抢 手。经过多轮激烈竞价,今年的头 鱼由央联正仓农业有限责任公司 以 28.8 万元的高价拍得。

近年来,镇赉立足生态资源 优势,以我省河湖连通工程建设 为契机,规划了泡塘引蓄水、城市 湿地补水、引洮蓄水、嫩江引蓄水 四项河湖泡塘连通工程。形成引、 蓄、灌、排相结合的河湖连通工程 体系和生态循环趋势,增加湿地、 草原、水面及农田灌溉面积。同时 紧紧把握冰雪旅游发展机遇,打 貨镇赉哈尔淖特色生态旅游品 贈

哈尔淖水库东临嫩江,水库面积6万亩,最大蓄水量可达2亿立方米,平均深度3.35米,水源来自没有任何污染的中国四大河流之一的嫩江,因江水洁净,沿途无污染,所产鱼类以味道鲜美闻名,是吉林省优质淡水鱼养殖基地。盛产青、草、鲢、鳙四大家鱼及其他30多个品种的鱼类。年产鲜鱼60万公斤的成绩让这里闻名遐迩。2014年被农业部评为全国休闲渔业示范基地,2015年入选"全国十大魅力农产品"。

/ 记者 张风 报道